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TAZH: B” 'ENIKOY AYKEIOY
MA®OHMA: AAI'EBPA /T'ENIKHX

Hpepopnvia: Kvprakn 7 Arnpiiic

Avdpkela E&é‘ram

AJ3. a) Zootd
B) Xwoto
v) AdBog

0) AdBog

(-1)>0 = 2(-1) +(a+B)(-) +(20+5B)(-1)+3=0
<2(-1)+(at+p)-1-20-5p+3=0
& 2+0+B-20-5p+3=0
< -0-4p+1=0
Satdp=1 1)

A@ov 10 vorowmo g Owipeong P(x): (x — 2) wwobtan pe -9, amd yvwotd
Bedpnua woydet: P(2) =— 9. 'Eyovpe:
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B.2.

P(2)=-9=2-2"+(a+B)-2° +(20+5B)-2+3=-
<2-8+4(atp)+2(20+5p)+3=-9
< 16+4a+4B+40+108+3=-9
< 8a+14f =-9-16-3 (amhomolovpe pe T

S dat7p=-14 2)
Avvovpe to cvotnua tov (1),(2):
at4p=1 a=1-4p
&
4o+7p=-14 4(1-4p)+7B
a=1-4p
& &
9B =-18 B
[oa=-7ku =2
P(X): ) Po5x%-4x+3

2

eElowong;.give 0 ; POV Of =3, oniadn ot apiBpoi
+ %

spotua (B;) woydet =0, onAadn to —1 eivan piCa tov P(x),
yte ePapolovTag 1o Gxﬁyla p=—1¢&yovpe:
2 S 48 |p=-1 |

2/ N7 -3
2 NEEE 0

avtdTTA TNG Olaiipeon g elvar:

A(x)=3(x)-n(x) = P(x) = (x-p)-n(x)

2x° 5% -4x +3=(x +1)(2x* - 7x +3)
Téte n e€lowon yivero:
(x+1)(2x*-7x+3)=0=x+1=0 % 2x*-7x+3=0

1
ox=-1 1 X=§ n x=3
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B

Y)

2x° —5x% —4x +3 j§2-1

23 +2x

2x-5
-5X2-2fo31//
5x” =5

- 2

H tavtdmra ™ daipeong eivar:

2x* —5x° —4x+3 1 )+(—2x-2)

1)(2){2 —7X+3) ko and 1o (P)

And 10 (a) gpdTHHO Erovue P(x)

oToV aKOAOoVOO TTivoKaL:

1
Apa ot AMoelg g aviocwong givon 5 <x<3
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OEMA I
I'.1. AzmlomoloOpe TOVG GUVTEAESTEC TOV AYVAGTOVY/ TOV GUGTHUATOC, UE OVAY®YT

T0V¢ 610 1° TETAPTUOPIO:
(7 +86)=-nud
ouv(—0) = cuvd

o
——0 |=0ovvO
nu(z j

nu(6-m)=nu[—(x

Tote to apykd cvotnua yivero

TOY.GUGTN LLOTOG:

V0 =— 29+® -1#£0

on
N 9—;51)\/9’—1]”9—1(51)\/9)@

H f(x)= (10“ —3)vax —4 eivor g popeng f(x)=povvx+c pe
p=10"-3 xou c=—4.

H péyiom tyun g f(x) eivon |p| +c= ‘10“ —3‘ -4, onote:

10" =3/ -4 =3 = [10°-3|=3+4 = [10°-3|=7
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10 -3=-7 10* =—4 (advvarn agov 10* > 0)
= 1 = 1 <10°=10' < [a=1]

10“-3=7 10* =10

B) ‘Eyovpe:
xy =f(0) < xy =7o0v0 — 4

eflowon yiveta
1

OPPIMTETOL) KOl @ = 5

0 =2Km+=
3
n KeZ
0 =2xm——~
3
OEMA A
A1 ivon +2Ine=In2+2-1=2+In2>2,
eov,~1<2 < Inl<In2 <0
Inx/
c 2<3o e’<eoe’te’<e e’ @2’ <’ +e’ &

h;;/ln(Zez) < ln(e2 +e3)

Apa
2 <1n(2e2) <1n(e3 +e2)

"o va opileton n f(x) mpémnet:
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e*—e’>0
Ko
ln(ex—ez)—
X>2

&< Kot =
e* #2¢’
X>2

SS9 Ko
x;/f&ln(2e2

2 |
TPOGT|LO TV TOPAYOVT®

B/ -00 2 3

+00

0 -3'-2) S T

y#=2

Tote (y—3)2(y—2)20<:>y >2 dnhadn ye(2,+»)
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A3.

a)  'Eyovue anodeifel amd 10 A. 1. 611 ln(e3 +e2)> 1n(2e2)

apa t0 X, € (ln(Zez),+oo) OV Elva v VOAO TOL TTEdiov opiopoy A

g f.

B) Apkel  va
f (x) >t

"2 e >1n(2¢”)

< xlne >1n(2e2)

x> 1n(2e2) , TOL 16)VEL.
To f (xo) dev givon eAdy16TO TG GLVAPTNONG Y1aTi, TO TNV TOPATAV®D
andderln, n oxéon f(x)=f(x,) ohnbever pévo oto Sboua

(ln(2e2), + oo) Kot Oyl 6€ OA0 TO eSO OPIGHOD TNG GLVAPTHOTG.
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